



猩猩盖上被子取暖

■ 海都记者 罗丹凌 毛朝青 文/图

最近,福州仿佛住进了“天然冰箱”,冷到360°无死角。“速冻模式”下,人们可以增衣防寒,动物园里那些怕冷的小动物是怎么御寒的呢?今天,让我们来了解一下它们如何花式御寒。

长颈鹿 4台暖风机 打造“大暖房”

15日上午9时许,记者率先来到长颈鹿笼舍内。这里安装了4台暖风机,同时高效运转着,偌大的笼舍就变成了宽敞舒适的“大暖房”。

在笼舍里,记者还看到了一个温度计,上面显示室内温度为11℃。而同一时间手机上显示的室外温度为6℃。

“长颈鹿的‘老家’是非洲,所以比较怕冷。这两天寒潮来,它们除了吃饭,其他时间都喜欢呆在笼舍内。”相关工作人员介绍道。

熊猴 “小太阳”供暖 还供应“甜品”

在熊猴的笼舍里,摆着一台“小太阳”,正源源不断地送上热量。从室外进入室内,体感温度明显高了不少。

一只熊猴正在笼舍内悠闲地踱步。保育员刚清理好笼舍,就给熊猴递了一根剥好皮的香蕉。它立马接过来,美滋滋地啃了起来。

记者了解到,这只熊猴是被森林公安救助后送来动物园的。如今,它也过上了吃饱喝足的“神仙日子”。

可可可爱爱 暖暖过冬

动物们用上「过冬神器」花式御寒



袋鼠住进新建的玻璃保温房



松鼠猴在有取暖器的室内,撒欢玩耍



在熊猴的笼舍里,摆着一台“小太阳”



墙上有暖风机,地面铺上稻草可以给长颈鹿取暖

黑猩猩 睡觉盖棉被 早上还赖床

同样过着“神仙日子”的,还有黑猩猩“贝贝”与“宝宝”。

“贝贝”是一只母猩猩,保育员像妈妈一样悉心照料它,给它准备了干稻草、棉被等保暖设备。保育员说,黑猩猩的智商很高。比如,贝贝会把干稻草铺在地上,围成一个圈,它躺在里面,再盖上厚厚的棉被,像极了人。“但是这样睡觉太舒服了,贝贝也会赖床了,早上叫它吃饭要叫好几遍,怎么叫也不愿意起来。”保育员笑着说。

记者注意到,“宝宝”的笼舍外放着一个“小太阳”,“贝贝”笼舍外却没有。原来,“贝贝”实在太调皮了,会拿干稻草去碰“小太阳”,为了防止发生火灾,保育员只能将“贝贝”的“小太阳”给撤走。

袋鼠 住玻璃保温房 用时髦“过冬神器”

一到袋鼠生活区,记者就被一间大玻璃房吸引了注意力。这是今年新建的保温房,里面放置着一台油汀取暖器,这是近年来流行的一种安全可靠的空间加热器。一只袋鼠正紧挨着油汀,感受温暖,时不时还用前爪

子挠挠脸。相关工作人员表示,袋鼠生活区设置了两处保温房,里面都配备了保暖设备,让袋鼠们舒适过冬。松鼠猴的小木屋里,也放置了两台油汀,可爱的小家伙们就爱呆在小木屋里,撒欢玩耍。

蛇 拥有豪华单间 个个“热不思眠”

动物园的两栖爬行馆内,住着蛇、蜥蜴、鳄鱼、乌龟等。它们都拥有豪华大单间,单间造景各不相同,模拟出雨林、沙漠、草地、河边等原生环境。

值得一提的是,每个单间里都安装了暖灯,即使在冬季,动物园的大单间里依旧很温暖,蛇类才没有了冬眠的习惯。

蛇的“单间”处,发现它们竟然并未冬眠,懒洋洋地在“豪宅”里蠕动着身体。相关负责人告诉记者,一般情况下,蛇类只有在野外才会冬眠。即使在冬季,动物园的大单间里依旧很温暖,蛇类才没有了冬眠的习惯。



蛇住进“豪宅”,不知“冬眠”为何物



松鼠猴也用上时髦的“过冬神器”